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‚Hle, panna počne a porodí syna a dají mu jméno 

Immanuel,‘ to jest přeloženo ‚Bůh s námi‘. Mt 1, 23 

Drazí přátelé, členové liptálského sboru, i jeho příznivci. Ještě máme 
před sebou pár posledních dnů Adventu, který se nám blíží ke konci a ve 
kterém se připravujeme na příchod Páně, na setkání s Ním. Zkusme se 
zastavit a v tichu si uvědomit, že je Bůh skutečně s námi! Že je s námi 
ve všem, co prožíváme a co neseme ve svém životě. Že je s námi v naší 
nemoci, smutku, v naší práci, v rodině, ve výchově dětí…že je s těmi, 
které milujeme a na kterých nám tolik záleží! Není daleko, přišel, aby 
byl s námi… Zastav se na chvíli, na chvíli otevři Bibli, na chvíli s Ním 
rozmlouvej v modlitbě…a zjistíš, že nejsi sám. Že Bůh je s Tebou. Úplně 
ve všem! Zvi Ho do všeho, co Tě trápí a působí nepokoj. Do všeho, 
z čeho máš strach, co tě mrzí a s čím si nevíš rady. On tě miluje a 
rozumí ti víc než kdokoli na tomto světě! Kéž Jeho láska zaplaví, zhojí a 
zachrání tvoji duši. Kéž přinese odpuštění, opravdový pokoj a radost 
našim životům a rodinám. 

To nám všem od Boha vyprošuji a ze srdce přeji. Vaše Mária Jenčová  

Hle, stojím u dveří a klepu... (Zj 3,20)                                                
Je to pravda. Ve dne v noci stojím u dveří tvého srdce. I když mě 
nenasloucháš i když o mně pochybuješ, já jsem tu. Čekám na nejmenší 
náznak Tvého souhlasu, na nejtišší šepot Tvého poznání, abych vstoupil. 
Chci, abys věděl, že kdykoliv Mne pozveš, já vždy přijdu bez 
odkladu. Přicházím tiše a neviditelně, ale s nekonečnou mocí a láskou 
přinášející ti mnohé dary mého Ducha.  
 
Přicházím s mým milosrdenstvím, s mou touhou odpustit a uzdravit tě, s 
láskou k tobě, která převyšuje všechny tvé představy, s láskou, která je 
tak velká jako je láska, kterou jsem přijal od mého Otce "Jako mě 
miluje Otec, tak já miluji vás ... "(Jan 15, 9). Přicházím, toužím tě 
potěšit, dát ti sílu, zvednout tě a ovázat VŠECHNY TVÉ RÁNY.  
 
Přináším mé světlo, aby rozptýlilo tvou tmu a všechny tvé pochybnosti. 
Přicházím s mou mocí, abych tě nesl spolu se všemi tvými břemeny, s 
mou milostí, abych se dotkl tvého srdce a přetvořil tvůj život, a aby můj 
klid zaplavil tvou duši.  
 
Znám tě skrz-naskrz; vím o tobě všechno. Mám spočítány vlasy tvé 
hlavy, vše v tvém životě je pro Mě důležité. Jsem s tebou celé roky a 
vždy jsem Tě miloval. I tehdy, když jsi bloudil. Vím o každém tvém 
problému. Vím, co potřebuješ, a co tě trápí. Ano, znám i všechny tvé 
hříchy. Ale opět ti říkám, že tě miluji. Ne proto, co jsi udělal, nebo 
neudělal, miluji tě pro tebe samého, pro krásu a důstojnost, kterou ti 
můj Otec dal, když tě stvořil k svému vlastnímu obrazu. To je ta 
důstojnost, na kterou tak často zapomínáš a krása, která hříchem 
ztratila svůj jas. Ale já tě miluji takového, jaký jsi a vylil jsem svou 
Krev, abych tě získal zpět. Kdyby ses jen s vírou na Mě obrátil, moje 
milost by se dotkla všeho, co je třeba změnit ve tvém životě a dal bych 
ti sílu, aby ses osvobodil od hříchu a jeho ničivé moci.  
 
Vím, co se nachází v tvém srdci. Znám tvou osamocenost a všechna tvá 
zranění, odmítnutí, odsouzení, pokoření. Já jsem je všechny nesl před 
tebou. A nesl jsem je všechny kvůli tobě, abys mohl mít účast na Mé 
síle a vítězství.  A zvlástě vím, že potřebuješ lásku - vím, jak žízníš po 
tom, aby tě někdo miloval a nosil v srdci. 
Často jsi však marně žíznil a sobeckým hledáním lásky ses snažil vyplnit 
svou vnitřní prázdnotu pomíjivými příjemnosti, ba dokonce ještě větší 
prázdnotou, kterou je hřích. Prahneš po lásce? "Pojďte ke mně 
všichni, kteří žízníte" (Jan 7, 37). Já tě nasytím a naplním. Žízníš po 
něžné lásce? Miluji tě s takovou něhou, která přesahuje tvé představy - 
která mě vedla až smrti na kříži.  



 
Žízním po tobě; to je jediný způsob, kterým ti mohu popsat Svou lásku: 
ŽÍZNÍM PO TOBĚ. Žízním tě milovat a být tebou milován. Tak vzácný, 
tak drahý jsi pro Mě. Žízním PO TOBĚ. Přijď ke mně a Já naplním tvé 
srdce a zahojím tvé rány. Udělám tě novým stvořením a dám ti 
pokoj, který budeš prožívat i ve všech svých zkouškách. Žízním po 
Tobě. Nesmíš nikdy pochybovat o Mém milosrdenství a Mé otevřenosti 
tě přijmout, o Mé touze odpustit ti, o Mém prahnutí žehnat ti a žít Můj 
život v tobě. ŽÍZNÍM PO TOBĚ. Pokud se cítíš podceněný v očích tohoto 
světa, co na tom záleží ?! Pro Mě není nikdo důležitější na celém světě 
než ty. ŽÍZNÍM PO TOBĚ! Otevři se pro mě, přijď ke Mně, prahni po 
Mně, dej Mi svůj život a Já ti dokážu, jak důležitý jsi pro mé 
Srdce.  
 
Nevíš, že Můj Otec má dokonalý plán proměny tvého života, právě od 
tohoto okamžiku? Pros mne každý den, abych vstoupil do tvého života, 
a vzal odpovědnost za tvůj život a Já to udělám. Slibuji ti před Mým 
Otcem v nebi, že udělám zázraky ve tvém životě. Proč to dělám? 
Protože ŽÍZNÍM PO TOBĚ. Vše, co žádám od tebe je, abys mi svěřil 
úplně sebe sama. A Já už udělám všechno ostatní.  
 
Už teď vidím místo, které ti Můj Otec připravil v Mém Království. 
Pamatuj, že jsi poutníkem na cestě domů v tomto životě. Hřích tě nikdy 
nemůže uspokojit ani přinést klid, který hledáš. Vše, cos hledal mimo 
Mne, zanechalo tě jen více prázdným, proto nelpi na věcech tohoto 
světa. Nadevše neodvracej se ode mne, když padneš. Přijď ke Mně 
bez váhání, když Mi dáš své hříchy, dáš Mi současně i radost, můžu být 
tvým Spasitelem. Neexistuje na světě nic, co bych nemohl 
odpustit! Nebo uzdravit, tak tedy pojď ke Mně a ulehčit své duši ...  
 
Nezáleží na tom, jak daleko jsi zabloudil, jak často jsi na Mě zapomněl, 
nezáleží na tom, kolik křížů jsi nesl ve svém životě, chci jen, aby vždy 
pamatoval na jednu jedinou věc, která se nikdy nezmění: ŽÍZNÍM PO 
TOBĚ, právě takovém jaký jsi. Nepotřebuješ se změnit, abys uvěřil 
Mé lásce, neboť právě tvá víra v Mou lásku tě změní. Zapomínáš na Mě, 
Já tě však hledám v každém momentu dne. Stojím u dveří tvého 
srdce a klepu. Těžko ti je v to uvěřit? Tak se podívej na kříž, podívej se 
na Mé Srdce probodnuté pro tebe!  
 
Cožpak jsi už porozuměl mému kříži? Poslouchej opět slovo, které jsem 
na něm řekl, ono ti jasně řekne, proč jsem to všechno podstoupil pro 
tebe: "ŽÍZNÍM"(Jan 19, 28). Ano, Žízním po tobě a zbytek žalmu, který 
jsem se modlil, hovoří o Mně: "Hledal jsem lásku, žádnou jsem však 

nenašel" (Žalm 69, 20).  
 
Celý tvůj život jsem čekal na tvou lásku. Nikdy jsem nepřestal 
hledat jak tě milovat a být tebou milován. Zkoušel jsi mnohé věci 
hledajíc své štěstí. Proč nezkusíš otevřít své srdce pro Mě právě teď víc, 
než jindy předtím? Kdykoliv otevřeš dveře svého srdce, kdykoliv přijdeš 
blíže, budeš moci slyšet, co neustále říkám; ne v obyčejných lidských 
slovech, ale v duchu: "Nezáleží mi na tom, co jsi udělal, miluji tě 
pro tebe samého. Přijď ke Mně se svou bídou a se svými hříchy, 
se svými problémy a potřebami a se svou hlubokou touhou být 
milován. Já stojím u dveří tvého srdce a klepu ... Otevři mi, 
neboť ŽÍZNÍM PO TOBĚ ... "  
 
"Ježíš je Bůh, proto Jeho láska, Jeho žízeň jsou nekonečné. On, Stvořitel 
Vesmíru, žebrá po lásce svého stvoření! Žízní po naší lásce ... Najdeš 
slovo "Žízním" jako odpověď v tvé duši? "  
                                                                                 Matka Tereza  

                         Ze života našeho sboru:                                                 

Noc kostelů                                                                           
V pátek 25. května se členové evangelické církve v Liptále opět zapojili 
do Noci kostelů. Do programu přispěli zejména naši mladí členové 
kapely chválami a hranou scénkou: zamyšlením nad proměnou, kterou v 
nás vyvolává moc Kristova kříže a Božího Slova. Naše paměť byla 
prověřena formou soutěže, po které večer pokračoval přátelským 
setkáním při opékání buřtů na farní zahradě. 

Setkání seniorů našeho sboru                                                         
V neděli 17. června odpoledne jsme se po roce opět sešli ve sborovém 
sálu s dříve narozenými členy našeho sboru. Setkání proběhlo v 
radostném a přátelském duchu, nechyběli manželé Anička a Jaroslav 
Vodovi, ani manželé Gojní. Velmi milým překvapením pro všechny 
přítomné bylo krásné hudební vystoupení sourozenců Gojných - Věrky, 
Jany a Tomáše. Všem srdečně děkujeme! 

Svátek Mistra Jana Husa 8.7.                                                         
Při příležitosti výročí upálení mistra Jana Husa, se kromě bohoslužby 
s Večeří Páně uskutečnilo i večerní vzpomínkové setkání na zahradě u 
kostela se symbolickým zapálením ohně. Hostem setkání byl bratr farář 



Petr Maláč z Hošťálkové, který se zamýšlel nad Husovým odkazem pro dnešní 

dobu. 

Setkání u pomníčku na Bílé  - 6. července 2018 se uskutečnilo pod záštitou Obce 

Seninka tradiční setkání u památníku Na Bílé, kterého se účastnili i někteří členové 

našeho sboru. 

Tábor pro děti                                                                                 
Od 6. do 10. srpna 2018 se naše farní zahrada opět proměnila v "dětský ráj". 

Zhruba třicet dětí a vedoucích se vydalo na cestu hledání pokladu. Každý den nás 

doprovázela zvířátka - a to lev, pes, vydra a bobr. Každé z nich nám připomnělo, 

že v životě potřebujeme druhé lidi, že je nezbytné si vzájemně pomáhat a být 

druhému přítelem. Protože všichni máme Přítele - Pána Ježíše Krista, který nám 

pomáhá a miluje nás tak, že nám dává to nejdražší co má, svůj život! Děkujeme 

všem skvělým účastníkům, mladým vedoucím, pomocníkům, i sponzorům! Bohu 

díky a těšíme se zase za rok :) 

Liptálske slavnosti                                                                            
I tento rok jsme 26.srpna na bohoslužbě v našem kostele přivítali členy 
některých zahraničích folklórních souborů – z Číny, Indonézie a 
Slovenska, kteří nás pozdravili písní. Všichni pak jako poděkování 
obdrželi památní list a zvoneček. 

Grilovačka                                                                                          
V pátek 1. září se na farní zahradě v Liptále konalo seniorátní setkání 
mládeže při příležitosti začátku školního roku. Mladí z celého seniorátu si 
zde mohli zahrát různé hry, poslechnout si písničkáře Miroslava Mikulce 
a taky si pochutnat na skvělém grilovaném jídle, o které se postaral 
Michal Řádek. Slovo měl jáhen Radek Hanák, který slouží ve sboru v 
Růžďce.  

Slavnostní děkovná bohoslužba                                                  
V neděli 14.října jsme prožili svátečné dopoledne při příležitosti sborové 
slavnosti. Na slavnostní bohoslužbě, součástí které byl i křest Jitušky 
Vaculíkové, jsme poděkovali dobrotivému Pánu Bohu za pomoc a 
požehnání při opravě kostela a připomněli jsme si i stoleté jubileum naší 

církve. Božím Slovem nám posloužil bratr senior Petr Pivoňka ze Zlína. 
Srdečně nás pozdravili bratr farář Jaroslav Voda a bratr farář a děkan 
římskokatolické církve Jan Král. Bratr kurátor Tomáš Němeček 
zavzpomínal na časy dřívější, na věřící, kteří kostel budovali a pečovali o 
něj už před námi a vyjádřil poděkování za všechnu nynější pomoc, 
ochotu a štědrost. Bohoslužbu obohatil vystoupením pěvecký sbor i 
mládežnická kapela. Nechyběla ani dechová hudba Liptalanka. Po 
bohoslužbě následovaly přátelské rozhovory u bohatého občerstvení. 
Milosrdnému Bohu, i Vám všem ze srdce děkujeme!     

Víkendovka pro děti                                                                   
Kolem dvacet dětí s jejich vedoucími z mládeže se v podzimní víkend, 
20.-21.října sešli na faře, kde jsme společně prožili krásné chvíle. 
Tématem setkání byla Bible – jako mapa pro náš život. Setkání bylo 
ukončeno bohoslužbou, na které jsme měli i milého hosta, bratra faráře 
Jana Hudce, který nám přinesl ukázat malinkatou Bibli Kralickou, ze 
které si četli naši předkové, protože nebyla tak nápadná, a v případě 
potřeby bylo možné jí dobře schovat.  

Adventní charitativní koncert                                               
V 1.adventní neděli se v našem kostele uskutečnil již tradiční adventní 
koncert, který připravila s.Hanka Vaculíková. Mohli jsme slyšet krásné 
písně ženského pěveckého sboru Rokytenka z Liptálu a CM Šternovjan 
z Újezdu u Brna. Milým obohacením bylo i vystoupení flétnového 
souboru ZUŠ Morava z Liptálu. Výtěžek koncertu byl darován pro 
Diakonii Vsetín, pro domácí hospic Devětsil. Děkujeme! 

Poděkování sestře Blance Vaculíkové…                                       
Před třemi lety nastoupila do služby našeho sboru s.Blanka Vaculíková 
ze Spálík, jako pastorační pracovnice na poloviční úvazek. Bylo toho 
mnoho a mnoho, co pro sbor udělala. Velmi děkujeme za všechnu její 
pomoc a obětavost. Za všechnu vykonanou práci a za každý dobrý 
skutek. Ke konci tohoto roku tato její služba končí. Vítáme a vyhlížíme 
proto každé pomocné a ochotné srdce, i ruce ke všemu, co bude 
v budoucnu pro život a rozvoj našeho sboru zapotřebí. Jako živé 
společenství sboru jste všichni potřební! 



   Poděkování za dary na opravu našeho kostela        
S Boží pomocí se nám povedlo úspěšně a podle plánu ukončit opravu 
našeho krásného kostela. Práce provedla firma TESGE stavby s.r.o. 
z Ústí, pod vedením Karla Gerhardta. Stavební dozor měl na starosti 
Ing. Petr Chytil ze Vsetína. Grant zpracovala Mgr. Miroslava Pilařová ve 
spolupráci s obecním úřadem a kurátorem sboru Tomášem Němečkem. 
Všem patří velké poděkování!  Bez Vás by se to ale nepovedlo! Ale ani 
bez mnohých z Vás, kteří jste ochotně a štědře přispěli na toto dílo! 
Děkujeme a Bůh ať Vám Vaši štědrost mnohonásobně vynahradí!                          

Náklady na rekonstrukci činily 1 306 847 Kč + projektová dokumentace 
a stavební dozor 30 000 Kč.                                                        
Celkové náklady 1 336 847 Kč.                                                     
Příjmy činily dohromady 1 390 000 Kč.                                          
/ 700 000 Kč – dotace z Ministerstva zemědělství/                                      
/ 200 000 Kč – dar z ústředí Jeronýmovy jednoty/                                   
/ 100 000 Kč – dar od obce Liptál/                                                                
/ 30 000 Kč – dar od obce Liptál na úhradu projektové dokumentace      
a stavebního dozoru/                                                                          
/ 5000 Kč – dar od obce Lhota u Vsetína/                                                       
/ 355 000 Kč – dary věřících, členů i přátel sboru/   

Velmi si vážíme Vaší podpory! Děkujeme i vedení obci Liptál, i Lhoty u 
Vsetína. A za všechno patří poděkování Pánu Bohu.                          
Snad zbývá už jenom dodat, že jsme náš kostel neopravovali jenom 
kvůli tomu, aby byl opravený. Ale aby rostla živá církev. A tou církví jste 
VY! A k čemu je opravený, krásný, ale prázdny kostel?...takže na jedné 
straně pociťuji radost a vděčnost, ale na druhé straně smutek a bolest. 

Před námi:             Opakovaná volba farářky                                                            
Přesto však, nebo právě proto jsem se rozhodla znovu kandidovat na 
místo farářky liptálskeho sboru pro další pětileté období. Moje doba 
volitelnosti končí k 31.8.2019. Staršovstvo mojí kandidaturu schválilo a 
nyní se čeká na souhlas a pokyn k volbě ze synodní rady. Opakovaná 
volba by se měla konat 24.února, a povede ji bratr farář Jiří Malý.                                                                                        
Liptál jsme si celá naše rodina velmi oblíbili a jsme zde rádi. Mrzí mně, 
že nestíhám ve své službě všechno, jak bych to chtěla a jak by to bylo 

potřebné. Vím o tom…proto Vás prosím o modlitby i za mě a za moji 
rodinu. A chci Vás ujistit o svých modlitbách za Vás! Děkujeme Vám za 
všechno. Máme Vás rádi a žehnáme Vám!   / MJ /                                     

Volba staršovstva                                                                            
Na Výročním sborovém shromáždění 24.března má příští rok 
proběhnout i volba nového staršovstva našeho sboru. Na další šestileté 
období. Prosím, myslete na to společně se mnou a nynějším 
staršovstvem. Modleme se, ať Bůh si povolá do této zodpovědné služby 
lidí podle své vůle a ať se Ním necháme použít pro Jeho dílo. Protože 
všechno na této zemi jednou pomine, avšak to, co činí Bůh a ten, kdo 
koná Boží vůli zůstává na věky. 

Srdečně Vás zveme na vánoční a sváteční bohoslužby 
 
23.12. to je 4. adventní neděle - vánoční besídka dětí a    
mládeže v 10 h v kostele!!!  
24.12. Štědrý den - bohoslužby v 20 h v kostele  
25.12. Boží hod vánoční - bohoslužby v kostele v 10 h   
            s Večeří Páně                                                                       
 26.12. bohoslužby v 10 h v sálu  
 30.12. nedělní bohoslužby v 10 h v sálu 
  31.1. Silvestr – bohoslužby v 17 h v kostele  
    1.1. Nový rok - bohoslužby v 10 h v kostele s Večeří P. 

 

Všem členům sboru děkujeme za všechnu vaší podporu modlitby, službu, 

za vaše příspěvky! Bůh ať Vám žehná a mnohonásobně vám všechno ve 

vašem životě vynahradí. 

 
Všem přejeme požehnaný Advent a pokojné a radostné Vánoce.  

Ať Boží Láska, která k nám přišla v Ježíši Kristu naplní naše srdce nadějí, 

odvahou a milosrdenstvím. 
         Jménem staršovstva Vás srdečně zdraví a Boží požehnání vyprošuje  

Tomáš Němeček, kurátor            Mária Jenčová, farářka   
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